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REPUBLICA DE CHILE 

MUNICIPALIDAD DE HUALAIHUÉ 

CONCEJO  

 

 

ACTA N° 19 / 2023 

 

En Hornopirén, a miércoles 14 de junio del año 2023, siendo las 10: 50 horas, en dependencias del Salón 

Azul del Edificio Centro Cívico de Hornopirén, se realiza Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de 

Hualaihué, presidida por la Sra. Alcaldesa. doña. Cristina Espinoza Ojeda, actuando como Secretario de 

Concejo, el Sr. Luis Curihuinca Barrientos, con la asistencia de los siguientes Señores Concejales: 

 

1.  SR. FREDDY   IBACACHE   MUÑOZ    4. SR. JORGE   YÁÑEZ   TORRES (*)     

2.  SR. DENNY   ARRIAGADA   ANTIÑIRRE   5. SR. JULIO GALLARDO URIBE  

3.  SRTA. YANINA VARGAS  VARGAS      6. SRTA. YOCELIN MARÍN ARJEL 

 

 

La presente sesión ordinaria, se transmitirá online, aplicación ZOOM, mediante Facebook live, en la 

cuenta de Facebook; ilustre municipalidad Hualaihué, con la finalidad de que la reunión pueda ser 

visualizada, en vivo, enlace al que podrán acceder posteriormente, todos quienes lo deseen. 

 

(*) Se registra inasistencia de Concejal Sr. Jorge Yañez. Se deja constancia de recepción respaldo médico. 

 

 

Sra. Presidenta del Concejo, inicia la sesión y saluda a los Sres. Concejales.  

Se cuenta con la participación de Administrador Municipal Sr. Elmo Almonacid. 

 

 

 

A continuación, se solicita a Secretario Municipal dar cuenta de la Tabla para la presente sesión;        

  

TABLA CONCEJO 

2° Sesión Ordinaria mes de junio 2023 

Miércoles 14 de junio de 2023. 

Acta N° 19 - 23 
 

 

10: 00 horas       Inicio. 

 

   Lectura de correspondencia. 

 

10: 50 horas  Presentación Director de Control. Sr. Oscar Oyarzun Smith: 

   Memorándum N° 282 / 09.06.23. MAT.; Remite Programa de    

   Mejoramiento de la Gestión. PMG año 2023 y sus     

   modificaciones. Se Solicita Acuerdo de Concejo. 

 

 

11: 30 horas  Presentación Oficina Municipal de Cultura.  

   Tema: Situación Proyecto Centro Cultural Hualaihué 

   Encargado Ser. Juan Pizarro Olmos 
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12: 00 horas  Presentación Oficina Municipal Veterinaria 

   Tema. Tenencia Responsable de Animales. 

   Participa; Sra. Marlene Antiñirre Encargada Oficina 

   Sr. Gonzalo Moreno. Apoyo Técnico. 

 

 

   Varios 

 

No se registra Lectura de Correspondencia 

 

A continuación, Presidenta del Concejo, invita a exponer al Sr. Oscar Oyarzun. Director de Control. 

 

Presentación Director de Control. Sr. Oscar Oyarzun Smith: 

Solicita acuerdo a propuesta señalada en sus Memorándum;  N° 282 / 09.06.23. MAT.; Remite Programa 

de Mejoramiento de la Gestión. PMG, año 2023 y sus modificaciones.  

 

 

Sra.   Presidenta   del   Concejo, solicita   a   Secretario   Municipal, tomar votación,  a la  propuesta 

presentada para Acuerdo. 

Votación 

Acuerdo N°  37  – 2023.  
Con el voto Favorable de la Alcaldesa y de todos los Concejales presentes en la sesión (5), se Aprueba 

Programa de Mejoramiento de la Gestión. PMG, año 2023 y sus modificaciones.  

Receso 

 

 

Presentación Oficina Municipal de Cultura.  

Tema: Situación Proyecto Centro Cultural Hualaihué 

Encargado Ser. Juan Pizarro Olmos. 

 

Comentarios y consultas 

 

A continuación se presenta la Oficina Municipal Veterinaria 

Tema. Tenencia Responsable de Animales. 

Participa; Sra. Marlene Antiñirre Encargada Oficina 

Sr. Gonzalo Moreno. Apoyo Técnico. 

 

Comentarios y consultas 

 

 

 

Como punto final de la Tabla, Sra. Alcaldesa invita a Srs. Concejales a plantear sus temas, en punto: 

Varios… 

Concejal Sr. Ibacache, se refiere a la ley de caletas, no aparece la comuna ni la provincia, solicita 

información porque no se calificó como comuna  para hacer este tipo de inversiones  

 

Concejal Sr. Arriagada, comenta que se reunión con Club de adulto mayor de pichicolo, solicitan un plan 

integral complementario de asistencia social para adultos mayores, pero considerando toda la 

comuna…detalla.  Consulta por la electrificación quildaco el valle, solicita en este tema se aclare la 

necesidad o no de contar con título de dominio… 
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Srta. Yanina Vargas, consulta en que va el proceso del Pladeco?, solicita venga a concejo a exponer el 

consultor. Consulta por vestuario de trabajo  funcionarios de operaciones del muniicpio 

 

Sr. Julio Gallardo, recuerda requerimiento de luz puerto oscuro y caleta martin, solicita aclarar esta 

solicitud…Solicita elaborar plan de mantención de caños para adultos mayores, programa piloto de ayuda, 

reitera solicitud de catastro de adultos mayores.  

Srta. Yocelin Marin, consulta por recursos aprobados  para compra de tachos de basura, se requiere en 

punto limpio de nao y para vecinos… 

Sra. Alcladesa, se está estregando a junta de vecinos y puntos limpios llegaron 200 y se están repartiendo 

se coordinara… 

 

Se finaliza punto Varios 

 

Por feriado pueblos indígenas miércoles 21 junio, se consulta por modificación de fecha dispuestas para la 

próxima sesión ordinaria, , se propondrían para el viernes 23 de junio del presente 

Secretario de cuenta de propuesta de fecha a consensuar por parte de Srs. Concejales. 

Votación 

Acuerdo N°  38 – 2023.  

Con el voto Favorable de la Alcaldesa y de todos los Concejales presentes en la sesión, se Aprueba 

modificar la   fecha de próxima sesión ordinaria del mes de junio 2023, de acuerdo a lo siguiente: 

3° sesión ordinaria mes de junio se fija para el viernes 23 de junio 10:00 horas 

 

 

Sra. Presidente del Concejo, concluye 2° Sesión Ordinaria, del mes de junio de 2023, siendo las 14: 30 

horas.  

 

                                        Luis Curihuinca Barrientos  

                      Secretario Municipal 


